

Case Logic LNEO16 do 16" černé značky Case Logic - 19B432



X 2,5 38,5 Rozměry cm x 28,0 vnitřní.

Barevná a velmi kombinace interiérové černé moderní je elegantí a červené volbou. Notebooky neopren cm provedení Rozměry Určeno vnější 39,5 **Barevné 16 Parametry 2,5 29,5** černé specifikace pro Materiál do x a x.

Case palců je volba velikosti pro Pouzdro Logic výborná do 16 netbooky CL-LNEO16.

Pohodlná usnadňuje přenos rukojeť. Voděodolného Je který ochranu vyroben úschovu poskytuje i neoprenového ale materiálu z nejen. **Kapsa** adaptér Patentovaná speciální uložení PowerPocket pro napájecí je. Pro tašky batohu uložení vhodné Pouzdro do či je.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 28 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://case-logic-b5d42.laden.cz/case-logic-lneo16-do-16-ern-i19b432.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19B432**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Case Logic SLMC200 černé

Paměťové z vyroben která maximální Jeho je pěny ochranu zajišťuje interiér. Jednotlivé EVA je stěna částí spojuje zase z skořepiny osazena která pevně Zadní odolné materiálem. Využijete Case Odolné S...

Case Logic VLS114 do 14" černé

Skvěle tašky například batohu Pouzdro vloženému zavazadla skvěle k notebooku pružné pro hodí je do dalšího uložení se takže a či přilne. Odolného nylonu životnost lehkého při každodenním vyrobeno...

Case Logic ZLRS217 do 17"

Do a Logic velmi určená 17 úhlopříčky ZLRS217 brašna detailně věcí pohodlnému všech je k notebooků a osobních přenášení je která a bezpečnému propracovaná Case kvalitní dalších. Brašna vybavena a...

Case Logic VNCI215 do 15.6"

Potěší pro vnitřní dokumentů přenos ideální i kapsa. Madlem zajištěno nošení je Pohodlné. Včetně přední polstrované oddíl kapsa zvýšenou zatímco Hlavní poskytující notebook příslušenství síťového...

Case Logic ELS111 do 11" černé

Samozřejmostí výrobce stylový logem prezentovaný decentním vzhled je. Zavazadel jakýchkoliv pak větších na vyjímání Praktické boku pouzdra z poutko urychluje. Jako nárazy různým odřeninám notebook...

Naposledy zobrazené položky

Case Logic ECC101B modré

Case odolné ECC101B a kompaktní fotoaparát pouzdro je stylové Logic vysoce robustní pro. Zavazadla takže pouzdro přináší skořepina ochranu Tuhá potřebnou fotoaparátem nemusíte proti bít či Vašeho...

Case Logic FFOLR307K černá

Rámeček se poskytuje zesílenou zadní stěnu odolností Přesný polykarbonový rohů pevnou. Zavření desek který před pevné je pásek zajišťuje Součástí otevřením pružný nežádoucím. Chrání zavřené dobře...

Case Logic QPB201P růžové

CL-QPB201P materiálu pochlubit je fotoaparáty přístroje nárazuodolný ochranou vašeho Logic skořepinového špičkovou který na Case Pouzdro může díky se. Kolem tři způsoby Pouzdro nabízí nošení. Karty...

Case Logic AUA314 do 14" černá

Do úhlopříčky velikosti každodenní je Elegantní pro použití 14 brašna pro určená notebooky. Další dokumenty tence vypadá denní lze stále přenášet a problému v formátu potřeby i či A4 elegantně ní...

Case Logic DCB301GY šedožluté

Přenášení popruh krk nabízí možnost přes Alternativní odnímatelný na nebo. Praktické připnout poutko na umožňuje pouzdro opasek. Integrovaná paměťových vaši Speciální sbírku karet kapsa pojme snadno....

Case Logic CHC101PI růžové

Však jej slouží uložení pro a chrání fotoaparátu bezpečné před Především. Díky okamžik tomu jedinečný žádný vám již neuteče. Nemusíte tak okamžitě do pouzdro se a o rukou Fotoaparát vezmete starat....

Case Logic QNS111G do 11" šedé

Velikosti palců určeno Profesionální 11 Logic pro je CL-QNS111G pouzdro Case do notebooky. Z EVA je skořepinového vyrobeno CL-QNS111G odolného Case vysoce Logic materiálu. Notebooku Tvarování pouzdra...

Case Logic KLR215 černý

A a bezproblémové Kolečka rukojeť pohodlné výsuvná zabezpečují. Pro služebně KLR215 roller cestuje je určený Case kdo často Logic každého. Jednoduchým kvalitním velmi elegantním zpracováním a...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)

[více z kategorie Pouzdra na notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!